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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Λιβαδειάς 
προσέφερε τις υπηρεσίες του μέσω των εθελοντών του 

Πλούσια η δράση των εθελοντών μας, τους οποίους θα θέλαμε να τους ευχαριστήσουμε 

ιδιαίτερα γιατί συνεχίζουν να κάνουν την αγάπη τους δράση και μέσα από την προσφορά 

τους δείχνουν έμπρακτα την στήριξή τους στους συνανθρώπους μας. 

 Κατόπιν αιτήματος της Δημοτικής Κοινότητας Δαύλειας αναλάβαμε αποκλειστικά 

την υγειονομική κάλυψη και την εν γένει υποστήριξη των συμμετεχόντων στον 

πρώτο αγώνα «ΠΛΑΤΑΝΟΘΕΡΑΠΕΙΑ» ο οποίος πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 

στις 13 Απριλίου 2025 στο όμορφο χωρίο της Δαύλειας. 

 Κατόπιν αιτήματος των Παλαίμαχων Ποδοσφαιριστών του Λεβαδειακού 

αναλάβαμε την υγειονομική κάλυψη και την εν γένει υποστήριξη των αθλητών 

που συμμετείχαν στο φιλικό αγώνα των παλαίμαχων, στη μνήμη του Κώστα 



Γκαλαμέλου, με τους Old Stars Veterans που πραγματοποιήθηκε στις 14/4/2025 

στο Δημοτικό Στάδιο Λιβαδειάς. Φυσικά οι εθελοντές μας δεν θα μπορούσαν να 

μην τιμήσουν την μνήμη του Κώστα Γκαλαμέλου καθώς από την πρώτη στιγμή 

ήταν στο πλευρό του. Τον τιμούμε και τον θυμόμαστε με αγάπη. Επίσης ο αγώνας 

ήταν για φιλανθρωπικό σκοπό και ενισχύθηκε το ίδρυμα της «Εστίας Μητέρας. 

Είμαστε δίπλα στους συνανθρώπους μας και στηρίζουμε όλους όσους επιτελούν 

φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό έργο. 

 Τις ημέρες των γιορτών προφέρθηκαν σε ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες 

δέματα «Αγάπης». 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά τόσο κάθε έναν από εσάς ξεχωριστά όσο και την 

Κεντρική Διοίκηση του Ε.Ε.Σ. και τον Πρόεδρο κ. Αντώνιο Αυγερινό, τους μαθητές 

εκπαιδευτικούς και γονείς του 1ου, 4ου, 8ου, 9ου, 10ου Δημοτικού σχολείου 

Λιβαδειάς, και τους μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς του ΕΠΑΛ Λιβαδειάς. 

Η αλληλεγγύη σας στις δύσκολες εποχές που ζούμε μας δίνει ελπίδα για το μέλλον. 

To Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ Λιβαδειάς συνεχίζει να προσφέρει ανιδιοτελώς όπου 

υπάρχει ανάγκη, σε όποια δράση χρειάζεται, με επίκεντρο πάντα τον άνθρωπο. 

*** 


